



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

04 марта 2021 г.

№ МАП-4/89

Руководителю следственного
управления Следственного комитета
Российской Федерации
по Свердловской области

М.В.БОГИНСКОМУ

ул.Щорса, д.18, г Екатеринбург,
620142

Депутатский запрос

Уважаемый Михаил Вячеславович!

В администрации Байкаловского муниципального района 03 марта 2021 года Туринским межмуниципальным следственным отделом СУ СК России по Свердловской области был произведен обыск и изъяты документы, связанные с исполнением контракта № 0162200011820000621 на строительство работ по объекту "Школа на 550 мест по адресу: Свердловская область, Байкаловский район, с. Байкалово, ул. Мальгина, 98" в рамках уголовного дела № 121026535000018, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного статьей 286 УК РФ.

Данный объект капитального строительства возводится в рамках государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 № 696 с софинансированием за счет средств федерального бюджета. В соответствии с условиями заключенного контракта завершение строительства и сдача объекта в эксплуатацию запланированы на 01.10.2021 года.

Расходы бюджетов всех уровней на строительство указанного объекта составляют более 500 млн. рублей. В соответствии с Правилами предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на обеспечение комплексного развития сельских территорий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2009 г. № 696, в случае неудовлетворительной оценки эффективности и результативности использования субсидий, в том числе нарушения сроков реализации проектов, полученные средства подлежат возврату из бюджета субъекта Российской Федерации в федеральный бюджет и могут повлечь отказ в предоставлении средств из федерального бюджета на строительство других объектов по указанной государственной Программе.

Постоянный контроль за ходом строительства осуществляется как со стороны муниципального образования, так и со стороны органов государственной власти Свердловской области, так как данный проект для Свердловской области является пилотным в рамках участия в вышеуказанной государственной программе Российской Федерации. В 2021 году в Свердловской области планируется начать строительство школы на 400 мест с бассейном в р.п. Пышма, а также физкультурно-оздоровительного комплекса в Ирбитском районе, и реализация данных проектов также зависит от соблюдения сроков строительства и успешной сдачи в эксплуатацию объекта в с. Байкалово. По имеющейся информации, на сегодняшний день существенных отставаний от графика выполнения работ по контракту № 0162200011820000621 подрядчик не допускает.

С учетом изложенной информации, необоснованное возбуждение уголовного дела и проведение следственных действий по изъятию оригиналов документов по данному объекту в период активной фазы строительных работ может негативно отразиться на сроках их выполнения и повлечь прекращение финансирования из федерального бюджета в связи с признаками неэффективности использования субсидии как школы в с. Байкалово, так и крупных объектов социальной инфраструктуры в других муниципальных образованиях Свердловской области.

В связи с вышеизложенным, прошу Вас дать указание о проверке обоснованности возбуждения уголовного дела № 121026535000018 и взять под личный контроль ход предварительного следствия в целях обеспечения тщательного и объективного расследования и недопущения нарушения сроков строительства объекта.

С уважением,
**М.А.Иванов**